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În perioada 15.06.2021- 6.07.2021, 16 elevi de la LTIB au 

participat la o mobilitate în Paphos, Cipru, în cadrul 

proiectului Erasmus+ KA1 REAL IT, 2020-1-RO01-

KA102_078788, finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. 

Proiectul răspunde în mod direct nevoilor identificate la 

nivelul consorțiului format din 6 școli din regiunea N-E 

România: Colegiul National “Gh. Vranceanu” 

(coordonator), Bacău, Colegiul Național „Costache 

Negri” Tg Ocna, Colegiul Național “Roman Vodă” Roman, 

Liceul Teoretic „Ion Borcea" Buhuși, Liceul Teoretic 

„Vasile Alecsandri”, Săbăoani și Colegiul Național 

„Ferdinand I”, Bacău. 

Scopul proiectului vizează creșterea calității educației prin dezvoltarea competențelor cheie, profesionale și 

personale ale elevilor, într-un mediu de lucru real, în vederea orientării acestora spre o carieră IT.  

În cadrul mobilității, elevii au efectuat un stagiu de practică de 3 săptămâni, pentru dobândirea de competențe 

profesionale de realizare de site-uri de comerț electronic. Programul cultural a inclus lecții de limba greacă, vizite 

la câteva situri arheologice din Paphos și excursii (Limassol, Stânca Afroditei, Băile Afroditei, Kourion Amphiteatre), 

ceea ce a făcut un deliciu educațional. 



 

Proiectul a avut un impact pozitiv asupra participanților, 

care au dobândit experiență și deschidere către 

comunicarea interculturală prin lucrul într-un context și 

o echipă multiculturală, plurilingvistică. Elevii  și-au 

dezvoltat competitivitatea pe piața muncii fiind mai 

pregătiți și mai motivați să-și aleagă o carieră IT în țară 

sau în străinătate. Proiectul a contribuit la creșterea 

prestigiului, a calității activității instituțiilor din cadrul 

parteneriatului și la promovarea acestora în context 

european. Proiectul a avut impact pozitiv pe plan local 

prin activități de diseminare și multiaplicare: ateliere 

demonstrative IT, dezbateri, prezentari si Masa rotunda 

(unde vor participa agenți economici locali, factori de 

decizie, instituții de invățământ, părinți, elevi și 

profesori). 



În urma proiectului Erasmus+ KA1 REAL IT, 2020-1-RO01-KA102-078788 elevii participanți s-au întors cu amintiri, 

prieteni noi și, nu în ultimul rând, o mulțime de cunoștințe noi dobândite pe parcursul celor 3 săptămâni de 

stagiu. 

Acatrinei Laura: „Pentru mine, aceste 3 săptămâni m-au făcut să mă dezvolt atât personal, cât și să îmi 

îmbunătățesc cunoștințele de informatică. Am avut ocazia să cunoaștem o altă cultură și să descoperim tainele 

informaticii. A fost o experiență de neuitat prin care merită să treacă orice student care are posibilitatea.” 

Balint Lorena: „ În cadrul acestui proiect m-am simțit mai bine ca niciodată, am avut ocazia să învăț o mulțime 

de lucruri noi, care au ținut atât de dezvoltarea personală, cât și de lumea din jurul meu. Am observat o 

schimbare majoră în comportamentul meu și în asumarea responsabilităților diverselor situații. Cred că 

experiența în Cipru a contribuit mult la această schimbare.” 

Corocea Viviana: „ Experiența din Cipru a fost mult mai mult decât un proiect de studiu in domeniul web design. 

A fost o șansă pe care o primești o data în viața. Am învățat mai mult decât web design, în Cipru m-am descoperit 

mai mult pe mine si pe cei din jurul meu si am creat legături pe viață. Mă bucur că am avut șansa să particip în 

acest proiect alături de colegii mei.” 

Purică David: „ Pot spune cu ușurință că acest proiect va rămâne în sufletul meu mereu. Am cunoscut persoane 

noi, am învățat lucruri noi și am trăit momente de neuitat. Sunt recunoscător pentru această ocazie și sper să 

revăd Paphosul cât de curând posibil.” 


